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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 5° Sessão Ordinária do Prlmelrp PMrlºdo da Quarta Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2424 da Câmara Municipal 4e Sobral. 

Presidente — Maria Soi orip Hrasilairp Magalhães 

1Q heçretilrip - ~áriA Y r Ljqp~rl 'ajr~ln~e 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de fevereiro do ano de 2024, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal do Sobral, acontece à quinta sessão ordinária 

desta Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria Socorro Brasileirq 

Magalhães e secretariado pelo edil Mário Vlektor Linhares Cavalcante. Chegada a hora 

regimental, a Senhora Presidente autoriza p Senhor Secretário a proceder à chamada dos 

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTIS: José Johnson Vasconcelos de Uma, 

Michelinc Ca'noiro Ibiapina, Tiago Ramos Vleir;, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco 

Linhares d4 Ponte, José Oswaldo Soares salrçira Júnior, José Bonifácio Silva Mesquita, 

Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Monta de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 

Roque Hudson Ursulino Pontes, Francisco Rogbrlo Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Carlos Jandro Mendes Loiola, Fra cisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes, AUSENTES: Ajax Souza Cardozo, Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira e Igor José Araújo Bezerra. 1-lavendo número regimental a Senhora Presidente 

declara aberta a presente sessão, Ata da 14Q $essÃo Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE; Foi lido fora de pauta o Offçip n° 027/2024 — SEFIN - Solicitação para 

realização da Audiência PiTlipa do 3s Quadrìmestrc de 2023. Em dt3liboração o oficio, A 

bancada do MDU se manifesta contrária à realização de audiência pública de forma virtual. 

Após deliberação, fica acordado a realização da audiência de forma presencial e em data a ser 

determinada. Foram lidas as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de Lei n° 17/24, de 

20/02/2024. Ementa: Institui o Dia Municipal contra a Psicofobia para combater as atitudes 

preconceituosas e discriminatórias contra pessoas com deficiências ou transtornos mentais. 

Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT); Projeto de Lei n° 18/24, de 22/02/2024. 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 

Anexo: Gerardo Cristino Menezes - Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N - CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 3677.7600 
www.camarasobraLce.gov.br 



~ 

S 

2 

MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ementa: Altera a Lei Municipal n° 1627, de 28 de abril de 2017, na forma que indica. Autoria: 

Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB); Projeto de Lei n° 19/24, de 22/02/2024. 

Ementa: Denomina oficialmente de Antônia Moreira da Silva, a praça localizada no bairro 

Dom Expedito, na esquina da Rua Caubi Vasconcelos com a Rua Luís Alberto do Nascimento 

Barros. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB); Projeto de Lei n° 

21/24, de 26/02/2024. Ementa: Reconhecer a Roda de Capoeira do Arco do Triunfo de Nossa 

Senhora de Fátima como Patrimônio Imaterial da Cultura no Município de Sobral. Autoria: 

Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT); Projeto de Lei n° 22/24, Mensagem n° 1089, de 

26/02/2024. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao orçamento fiscal do município, 

crédito especial com a finalidade de adequar o orçamento do município aos recursos 

adicionais destinados pela União para fomento à cultura garantindo pela Lei Federal n° 

14.399, de 8 de julho de 2022 (PNAB). Autoria: Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei 

n° 23/24, Mensagem n° 1090, de 26/02/2024. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 

orçamento fiscal do município, crédito adicional suplementar, por superávit financeiro, no 

valor de até R$ 64.225.735,55 (Sessenta e quatro milhões, duzentos e vinte e cinco, setecentos 

e trinta e cinco reais e cinquenta e cinco centavos), para o fim que indica. Autoria: Poder 

Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 24/24, Mensagem n° 1091, de 26/02/2024. Ementa: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro a Associação Sobralense 

de Arbitragem (ASA), para a realização dos Jogos de Inverno de Sobral/2024, e dá outras 

providências. Autoria: Poder Executivo Municipal; Projeto de Decreto Legislativo n° 06/24, 

de 21/02/2024. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Francisco Antônio 

Barros Alves (Bambam). Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT); Projeto de 

Resolução n° 01/24, de 23/02/2024. Ementa: Cria a Escola do Legislativo Sobralense, no 

âmbito da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras providências. Autoria: Vereadora 

Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). MOÇÃO: 01/24 — Ementa: Moção de congratulação e 

aplausos ao Colégio Sant'ana pela celebração dos seus 90 anos de implantação no Município 

de Sobral. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrita por: 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Francisca Ribeiro 

Azevedo A:uiar "Frans•uinha do Povo" M: • , e e p • - ii i 
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Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, Vicente de Paulo Albuquerque, José 

Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" e Aleandro Henrique Lopes Linhares. Destino: 

Núcleo Gestor do Colégio Sant'ana; 02/24 — Ementa: Moção de louvor, congratulação e 

aplausos a Paróquia de Nossa Senhora do Carmo, no distrito de Taperuaba, pelo ano de 

celebração dos seus 15 anos de Paróquia, celebrado neste ano de 2024. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

"Fransquinha do Povo" (MDB), Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB), José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro 

Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela (PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), 

Vicente de Paulo Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Paróquia de 

Nossa Senhora do Carmo no distrito de Taperuaba; 03/24 — Ementa: Moção de congratulação 

e aplausos ao Padre Francisco Fábio Gomes Ferreira por sua posse canônica como Paróco da 

Paróquia de Nossa Senhora do Carmo, no distrito de Taperuaba. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

"Fransquinha do Povo" (MDB), Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB), José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro 

Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela (PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), 

Vicente de Paulo Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Padre 

Francisco Fábio Gomes Ferreira; 04/24 — Ementa: Moção de louvor e agradecimento ao 

Comandante-Geral da Polícia Militar, ao Comandante do 3° BPM e ao efetivo de Sobral que 

atuou na Operação Carnaval 2024, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB), Carlos Jandro Mendes Loiola 

(PSB), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), 

Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela (PT), Aleandro Henrique 

Lopes Linhares (PDT), Vicente de Paulo Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo Bezerra 

(PDT). Destino: Comandante do 3° BPM de Sobral; 05/24 — Ementa: Moção de louvor e 

agradecimento a Secretaria da Segurança Cidadã (Sesec) e ao Comando Geral da Guarda 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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2024, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. Autoria: Vereadora Mana Socorro 
Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha 
do Povo" (MDB), Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB), José Johnson Vasconcelos de Lima 

(MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), 

Raimundo Carneiro Portela (PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Vicente de 

Paulo Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Secretaria da 

Segurança Cidadã; 06/24 — Ementa: Moção de aplauso e agradecimento ao Comandante-Geral 

da Polícia Militar, ao Comandante do 3° BPM/Sobral e ao efetivo de Sobral pela redução da 

taxa de homicídios no Município de Sobral pelo quarto ano consecutivo. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

"Fransquinha do Povo" (MDB), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro 

Portela (PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Vicente de Paulo Albuquerque 

(PDT) e Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Comandante-Geral da Polícia Militar do 

Ceará. VOTOS DE PESAR: 08/24 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em 

memória do Sr. Antônio Liberato Vasconcelos (conhecido como Antônio Pereira). Autoria: 

Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). Destino: Família no Distrito de Patos. 

INDICAÇÕES: 166/24 — Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral realize a 

implementação do SAMUVET - Sistema de Atendimento Móvel de Urgência Veterinária, no 

município sobralense. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 167/24 

— Ementa: Indica a reforma do Centro de Saúde da Família Edmundo Rodrigues Freire, no 

Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Mana Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). 168/24 — Ementa: Indica a reforma da praça com academia 

popular de saúde em frente à Igreja do Sítio Contendas, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 169/24 — Ementa: Indica que 

seja feita a podagem das árvores na Rua Maestro José Pedro (ao lado da Capela do Abrigo), 

Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 

170/24 — Ementa: Indica a reforma do antigo prédio ocupado pelo CSF Edmundo Rodrigues 
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de Referência da Assistência Social - CRAS, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-
CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 171/24 — Ementa: 
Indica a podagem das árvores na Avenida Noemia Dias Ibiapina, Bairro do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 172/24 — Ementa: 
Indica a construção de um posto de saúde na localidade conhecida como "Serrote do Piaba", 
no Setor VI que integra o Distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). 173/24 — Ementa: Indica que seja feita a podagem das árvores na Avenida 

John Sanford, Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" 

(MDB). 174/24 — Ementa: Indica a construção de calçamento da CE Raimundo do Carmo 

Arruda até a casa do Sr. Bragantino, no Sítio Contendas, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 175/24 — Ementa: Indica com 

urgência a disponibilização de uma máquina tipo Patrol para que seja feito o trabalho de 

terraplanagem na estrada que dá acesso ao Setor VI, popularmente conhecido como Serrote 

do Piaba, que integra o Distrito de Bonfim, Sobral-CE. Autoria: Vereador Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). 176/24 — Ementa: Indica a construção de uma quadra de 

esportes para a ocalidade de São Francisco, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Josó Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 177/24 — Ementa: Indica a implantação 

de placas de sinalização visíveis alertando sobre os redutores de velocidade na Avenida Maria 

dri Conceição Pontes de Azevedo, Bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 179/24 — Em nta: Indica com 

urgência a disponibilização de uma máquina tipo Patrol para que seja :eito o trabalho de 

Terraplanagem na estrada da localidade de "Caieira", que integra c Distrito de Bonfim, 

Sobral-CP. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 180/24 — Ementa: 

Indica o calçamento na Localidade de Alegre, Distrito de Patriarca, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 181/24 — Ementa: Indica com urgência o estudo 

técnico para implantação de sinalização vertical, horizontal e ondulação transversal 

(lombadas) no perímetro urbano do Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CEE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 182/24 — Ementa: Indica a construção 

de casas de alvenaria com banheiro em substituição às casas dP taipa eY;~rP,íFrPe na lnralirlar1P 

•/ 
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de Alegre, distrito de Patriarca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

183/24 — Ementa: Indica a construção de um anexo PSF na localidade do Alegre, Distrito de 

Patriarca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 184/24 — Ementa: 

Indica o calçamento na Vila Cizé, da localidade de Alegre, Distrito de Patriarca, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 185/24 — Ementa: Indica com urgência a 

implantação de novas traves de futebol de campo 7,32 X 2,44 X 2,00 (modelo oficial com 

base, com rede em fio 4mm, 100% nylon com proteção UV para maior durabilidade), no 

Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). 186/24 — Ementa: Indica a reforma da praça com academia ao ar 

livre, no bairro da Areinha, no distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva 

Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 187/24 — Ementa: Indica a reforma da areninha no bairro 

da Areinha, no distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita 

"Cumpady Bony" (PSB). 188/24 — Ementa: Indica a construção de uma caixa d'água na 

localidade do Sítio Jardim, Baracho, Serra do Rosário. Autoria: Vereador Aleandro Henrique 

Lopes Linhares (PDT). 189/24 — Ementa: Indica que seja feito calçamento na localidade de 

Sabonete, Distrito de Caracará. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

190/24— Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na rua nova, que fica localizada atrás 

do CSF - Centro de Saúde da Família, na localidade do Sítio São Francisco, Jordão, Serra do 

Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 191/24 —

Ementa: Indica com urgência o piçarramento da localidade de Picada a localidade de Oiticica, 

Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

192/24 — Ementa: Indica a construção do Parque do Baracho juntamente com a urbanização 

da barragem no Distrito de Baracho, Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes 

Linhares (PDT). 193/24 — Ementa: Indica a construção de casas populares na sede do Distrito 

de Jordão, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de 

Lima (MDB). 194/24 — Ementa: Indica a construção de casas populares no distrito de 

Baracho, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de 

Lima (MDB). 195/24 — Ementa: Indica estudos técnicos para a instalação de um semáforo 

Plenário: Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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Bairro Centro, (antigo Bairro Santa Casa). Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela 

(PT). 196/24 — Ementa: Indica a construção de um campinho da galera no terreno localizado 

na Rua Vicente Antenor Ferreira Gomes, no bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo 

Paraíso das Flores), Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 

197/24 — Ementa: Indica que seja feita uma área verde, restauração na calçada e pintura com 

grafitagem na Avenida Pimentel Ferreira Gomes (em frente à Grendene 1), Alto da 

Expectativa, Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 198/24 —

Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de São João, na Serra do Rosário, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 199/24 — Ementa: 

Indica a construção de um anexo de Unidade Básica de Saúde na localidade de Várzea da 

Pedra, Distrito de Caioca. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 200/24 —

Ementa: Indica a construção de uma praça com pista de skate no terreno localizado por trás da 

quadra de esportes no Distrito de Jordão, Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 201/24 - Ementa: Indica a construção de um 

centro do idoso no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). 202/24 — Ementa: Indica a reforma com instalação de playground e 

internet Wi-Fi da Praça José Maria Rosa, localizada na Avenida João Paulo II, no bairro Novo 

Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

203/24 — Ementa: Indica a reforma da passagem molhada da rua do logradouro, situada nas 

proximidades do depósito de construção do Sr. Cleomar, no distrito de Aracatiaçu. Autoria: 

Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 204/24 — Ementa: Indica a 

malha asfáltica (recapeamento asfáltico) nas localidades de Água doce I e 2 no Distrito de 

Aracatiaçu, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" 

(PSB). 205/24 — Ementa: Indica a construção de uma praça no início da Rua Glória Catunda, 

Bairro Domingos Olímpio, por trás do abrigo São Francisco, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). O edil Rogério Arruda requer a retirada da 

Indicação n° 178/24 de sua autoria. FORAM LIDOS E APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS N°S: 06/24 — Ementa: Solicita que a ENEL faça a instalação de postes 

V 
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e iluminação na Estrada LDR Taperuaba 02 - CE, antes da entrada do distrito de Caracará, 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Diretor 

Presidente da ENEL Ceará e Diretor de Operações de Rede da ENEL Ceará; 07/24 — Ementa: 

Solicita a implantação da Unidade de Pronto Atendimento - UPA, no Distrito de Bonfim, para 

que venha a abranger tanto a sede do Distrito como as localidades circunvizinhas. Autoria: 

Vereador Mano Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Governador do Estado do 

Ceará, Secretaria de Saúde do Ceará, Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde de 

Sobral. FOI LIDO E APROVADO O REQUERIMENTO COM 11 OU MAIS 

ASSINATURAS N° 38/24 — Ementa: Requer uma Sessão Especial alusiva ao Dia Mundial da 

Conscientização do Autismo para o dia 02 de abril de 2024. Autoria: Vereadora Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB), subscrito por: Aleandro Henrique 

Lopes Linhares (PDT), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), Tiago Ramos Vieira 

(MDB), José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira" (MDB), Maria Socorro 
~ 

Brasileiro Magalhães (PDT), Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB), Alessandraj̀ ~ f 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT), Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), Marlon Marcelo V ~ 

Rodrigues Sobreira (PSB) e Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). Destino: Mesa Diretora. 

GRANDE EXPEDIENTE - O primeiro inscrito para fazer uso da tribuna foi o edil 

Mário Vicktor: Saúda a todos. Parabeniza ao proprietário da empresa União Proteção 

Veicular pelo sucesso do negócio em Sobral. Inicia realizando criticas quanto à estrutura do 

novo mercado público. Diz que a obra é um verdadeiro elefante branco. Afirma que não viu 

nenhum permissionário satisfeito com o serviço entregue. Exibe vídeo gravado no mercado no 

qual os permissionários relatam insatisfação em relação aos tamanhos dos boxes, do valor do 

aluguel e da má qualidade do material utilizado na construção. Solicita ao prefeito uma atitude 

urgente para tentar resolver a atual problemática dos permissionários. O segundo inscrito 

para fazer uso da tribuna foi o Vereador Tiago Ramos: Cumprimenta a todos. Fala sobre a 

reforma do mercado público. Diz que está com a planilha de custos da reforma. Exibe a 

planilha e realiza uma análise em relação aos custos. Afirma que é um absurdo um gasto tão 

grande pelo pouco serviço prestado. Compara a construção da escola militar com a reforma do 

mercado diz que a ec~nla >>~+ará oi+o milhões, muito menoo do quc o mcrcado. 
Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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Seguidamente, realiza criticas em relação aos valores cobrados no estacionamento do 

shopping. Enumera alguns projetos de sua autoria que tratam sobre a utilização do centro e do 

shopping. Ato contínuo, realiza críticas quanto ao alto índice de multas. Exibe vídeos no qual 

algumas pessoas reclamar da abordagem da guarda municipal. O terceiro inscrito para fazer 

uso da tribuna foi o edil Júnior Balreira: Não fez da tribuna. ORDEM DO DIA - Sem 

matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra os trabalhos 

da presente sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta 

ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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